1.

A 9] Fto] 5o]5}ke] AFA4o]a1, BO] 3L
o, (4, B) & o] FoA A= =A% 7l

e =
=F

_0__

—
=
T=

tizko] 3H T} ZFe
ook,

%

2~
s

Q]
=



2.

1';]-.2 3 o=
= }}—L‘-ll =
H]- %}tﬂ | |
i H o]o A, B9 o)
@ A( LHERd 7;5 o
N /\8?’ o
® AG, - 1) (BQ;er) 7
® A(-3, 11) :
, 3)
B
(=5
B 3)

YA




y 7bx ol ulEstal, x =6 &, y = 9°Jth. x & y Aol o] A A
29
®y=8x @y:2x @yzfx

3
@yzgx ® y=6x



4. y=ax M x=4¢d,y=20°c} x=6 4 o y O] 2"

@D 3 ® 4 3 5 @ 6 B 7






mlo

a9

rlo

o I

y
-y

o
B0 &

AHE TA y = —x, y = —2x,
2x,y = 3x 9 I =E 1Y
—2x 9 a1 ZE 0d AL 1

YA

DO




yl

d2 Aule] PA y = 2x o] T =elek [ [ b

oH:ﬂ—O
=2 X



A8 A 44 9ol A (3,6)0] Y& ©, Tehm} ehhe

589

@ y=x @ y=2 ® y=3x

@ y=4x ® y=5x



9.

thg Tzt et

yl\
- --- 2
=3 0 z
2 1
@yz—gx ®y=§x
® y=2x



10.

y =
Wﬂ’r.

Do mAag olgeted o dhg e Soiz 4
x| 1 2 6
y |15 D

D EE

5 ES

B =

D EE



)

©)
®

@

@ wraE A, y — ;

HH| A, xy = 2



12. y=xol st x =3 L off, y =40tk x=2 L o, y ] =
T-shodzt.

D 1 ® 92 A 4 @ 6 B 8



13, y=2 o 1HTA T A (0, 6), (-2 b+1) & AL, ab 9] 22

1 1 3 5
©-; @-; ©-7 @-1 6



14.

a
y:;ﬂﬁ}%ﬂ}é% o, a9

o
*2?

® -7

=

By



A oA x F}y Fofl Wi

S ELEXCEE

15.

, A2+ ABOC 9] Hol&

S}
=

B, C 2}

242t

-

X’

a

G

Al

J

@ 10 3 12 @ 14 ® 16

D 8



Sy

yhs

il
H =
M N
o MR
A X
of ,WL
o |
M
B Ui
B M
o
7
T
Njo ~-

o pK
TN

@ B(-2, 2)

@ A3, 2)

@ D(-3, -1)

® C(3, -1)

® E(0, -2)



[ [yAs

@ B ®C

® A

® E

@ D




18. HEHT 9of 67 Hol A&}, 7}

sl
=

°f

=

77, N A
dgste ARE Uehd Aoz A g2 T p P
A& BIoA BE Fetet, Be 13 :C::
=5 T Tol! T
Do |
.::::_:5E:E::::
H7]
@ A(-1,3) © B(-3,2) © C(5,0)
® D(-2,-3) @ E(-4,0) ® F(-2,4)
g



19. Al A A(=3, 0),B(5, 0), C(2, 3) &2 o] %o 42k ABC ] 4

olE?

@D 8 @ 9 3 10 @ 11 ® 12



20.

e FEFUL o §

A(-1, 4), B(5, 4), C(-1,
ABC 9] Yo]& +otofe},

shol %
- 3) & A4
y\

0 T




21.

Al A A(2,2),B

9

D 3

(-1,2),C(3,-2) & &






23. o 5y 7k x ol BHlE sk A2

©

A8 7F 120 km ¢! & A4 xkm ¢ AHE2FE y A7+ gt

@ 7t29] do|7t xem, Al29] Ao|7t 5em ¢ AAHEE 9
wol7t y cm? o]t

® 209 EE°] =5 W& xHEH =& Y=d
w72 A| A|Zro] ygoltt,

@ Hlo]7} 48 cm? Q1 ALY 9] 7h2 9] o7t xem, A= 9]
Zo]7} ycm o]t

® 24719] E& xgo] o] Lro] 7Hd o, gk Algto] 7127
o= ZF& yfo]tt.

(e
e
N
N
Blly
2



24. o5 5y 7k x ol Bl A0

® ©

®

Sho] vro] Aozt x A7t f, o] Aol y Alto|th
7F27F xem, MZ27Fyem §1 A4 9] Hol= 20 cm? o]t

REA 5] xem Q1 Q9] WolE yem? ot (&, 9582 3.14
= A4
712] 100 km S A% xkm 2 SHEY yAlZto] AF}

St 7o) BA7F 100 g ¢l o1 x 7)o A= ygolth



25. thgolA ulE BAR Aol B 1A Fatelat

@ 9o MAZ | olot AF
© AR Fhle] dolet 1 5
© 87 3 Wk vre] Polof A7
@MH&ﬂa%ﬂ%ﬂmeﬂﬂzuﬂ
@atel 9HT B2 A% 22
® Ao tholot 25

J

7H




26. ta oA y 7hx o FEHE W, A+ B O] g

1

[\)

B

8

solat



27.

y7t ol AulElBh, x = 19 o, y — 40|t} y = 12
e

s
=¥

Q]
=

o, x

_q]

s

ftlo



28.

He] BA) y = ax (a % 0) o T gt b Y F 4 ¢

o
.

&2,
rlo

ol

©
10,

N
fllo
=
R
v
rr
Sy
r>~
o,
ko)

® a<0L W, x 2 go] Z7I5H4H y o] ke 74 2 Aot
@ y = —ax 9] =} 3+ HoA| qhdct,
® a=299 ], x 9 Zto] Z7}std y 9] Zhe 7FAsH= A Ao|t}



29. TS Tefmo] gt Ao £4] e AL
yl\
2 _________ I
0 52
© 2 mot el Aoy — gx oltt.
@ A1, 34EE L Adrt
® x 9| gro] Z7bat o y o] gk Z7tait

@ A (-5, -2) & Adth
® A (-10, 4) & At



30.

o2 2ol A Z A AZF ZulE /Ay =
ax® o]y, A B guld A
y=bxo] Iz < of, 2 A9t A4 B
7t &A1l Avk= A& (c,d) 2FaL 514k o]
o, ab — cd 0] FS F5HH?

2
®-— @ ® -2
@ 2 ® -




31.

ohe S 1ohy o BAAL

stef et
1 415 18
913
1 5 1
i 215




32.

y 7F x ol wralelsha x — 69 o, y — 20tk y = 3
e

s
=¥

Q]
=

o, x

_q]

Hs

fijo



33. FU7F 2071 <1 FYEEAZE 1] 3915}

Fhe EUkAE BUST ool 18] yi ST 1,y Atol]

A A7
20
@ y=60x @yzgx
3
@ y=— ® & 3l

20x



34. o Jemo] diet Ao g4 &

1
O A (16 —§>511‘ir£}
@ PANL y—-Solt,




35.

Ao 52 y et & ), xot yAtol o] BAS THLL Liehw
AR §1ef) LhERo] =712

FEAE SR 1044 597 B2 Shelek x 2 Fot 5

O AAREH @ A2AHEH @ A3AEH
@ AH4AFEH ® A1, 34HEH



36.

Hog

FEYH Qo] A o] th2 A& uf, ] d A,B,CE EAHO
sH= 417 ABC 9] ol & F5h?
A0, -3), B(5, 2), C(-3, 2)

@ 925

® 30



37. ts F Al 4 AR 919 HEe BT E JATE

@x>0y>0,¥T (x y)
®x<0,y<0,9d(x, —y)

®x>0y>0,% (x, =)

D 2 @ 371 3 4 @ 571 ® 6 7l



38.

1:! (ab a— b)

A2 AR 0] Aol

i, A

(c*, c+d)E A4AHEAL]

Holtt. o] W A (ac, bd) = Al E AFEHO] HA7E?

® oL ApEm

of| =

Z5ha] oF



39. thee oW 1ol AT YT G BL Y

of g =9 &°l y o MoE Hehd Lol

mepo 2 71 ke AL

y

@)
=y




40. = y7txol gEEst

rlr
pics
ftlo
Ho
4
Kl
i
pics
o

@ 7F=9] Zol7t xem, Al22] Ao]7F 4em Q) A 9]
=919 dol= yem

© FAZF300gQ! IR0 & xgE B o, AA ]
A= yg

© 1L 1568 ¥4 ol 3df xLo 3ty ¥

® A& xkmZ ykme 2= AEl= AR 4 A7

® FE7Fx% < AFE 300g ol 0 = A7 &2

ol

® A4l Wo] Zol xem St o] yom?

@ gl x4 sk Fol ygel ghol 5004

¢

© 906,66 26,6,

® 6066 ® 9,006,606
G A O 6.6 6.HB. KN



2 At

=
=




42, ohg FAA WeEGhe e

SHES 11,2 12km 2 7He AFEAI} S L2 2 4 g
2] ykm
o] 2] 52] o] xem ¢ Ao] E] o] yem

170) 500 Y5t= @Al ] x|}t 1 gk y
337 9] SFFel A HE S x B} olst AL y

HO|7F 40 cm? Q1 AALA G| A 712 2] o] xem & A2 9]
o] yem

@

@ ® ©@ ©



43.

ohe T ZolA x(x > 0)7F ZAT W, yE FAashs A7]E] Rot
F ALY
@y:§ @y——§ @yz1
X 2x )1(
@ y=2x @ y=- @yzix
® 6,0,©® @ 6,0,.® ® 6,0,
@ 0.6 6 ® ©.0 6




44. A A ( -g) 9. 5) . (-3, -3) ol y = < ] 222 919 G o)

da + 3b + ¢ 9] 3& F5HH?

D 2 ® 4 ® 11 @ -4 ® -11



2
45. Y= Id"2y= gxﬂy = %94 Jezoltt, W PO xFR7F3Y

o, 4 a o] 27




46.

A Poll tiste] A P'(x,y)

y frd
AA o, g P(9,11)°] He H P

&2

D0 1

® 2



47.

919 A P,& vl thsto] Aol ET HE Py, A Py B A
y = woll thote] o5 e Py, A Py S y 3ol thate] thaols
AL Py, 2 5t0l, o] WAL WEsto] AATIT 4 Py(3.-5)

7t Fo1 & w, A Pos o] EE Pos(ab) 2 & 1, b - a9l G227

@D 5 @ 6 3 7 @ 8 3 9



48.

o

1B

)

g of |o

1o, 1<k o,

et 44

Fr) Adolot d5he 1] 98 FL 4
Aol7hei7t o] grot A 40T oF Agk] %8
ne QoA QA% Seow Wl fu)7} 4
A B 5o Qo tE "oidl A2 E ykmet F o, v}

TAE e Iz Aduh2 227

< o
My
o
)

S

-
2
2

@

y




49.

= 1A A y=ax(a>0) = ¥4
do] obd A A & vt Aol
719 ABC € 42 ADE ©] Ho]9] H]
7F3:1 4w, a of #27

£




50. ZH3I7F 12 80mA Ao 408 Ao Z 4= = 27 et
Aot 18 A= & % xm, A= A7HSy —5—013} g of, x2ty
o] TA A F5te], ATt 25 Hofl FE7HA] ZhH 1 2o 2 m
o] wt2 7|2 Hojof s}=2] Fatolzt.

SR m/+



